

成都(中国), 2015年11月20日

## 佛吉亚在成都建立第四间绿色电脑教室

### 持续投入环境保护, 回馈当地社区

今天, 全球领先的汽车零部件供应商佛吉亚在四川省成都市东华育才学校建立了第四间佛吉亚绿色电脑教室。该项目提供 25 台电脑和网络连接, 为当地学生提供接触信息技术的机会。佛吉亚 20 余名志愿者参加了开幕仪式, 并进入课堂与孩子们互动, 指导他们如何更好地使用电脑设备。

今年已经是佛吉亚绿色电脑教室项目运行的第三个年头。该活动致力于帮助欠发达地区的孩子们获得使用电脑及网络的技能。电脑设备全部来自佛吉亚, 包括公司在中国北区、东区及西南地区的捐赠。除了绿色电脑教室, 今天在东华育才学校还揭幕了以生态艺术为名的“佛吉亚艺术教室”, 在培养孩子们创造力的同时, 帮助他们树立环保意识。

“我们的学生和老师都非常期待绿色电脑教室的落成。在佛吉亚、汇益泽和明林的帮助下, 学生们可以通过电脑和网络获得更多的教育资源, 开阔视野。未来, 我们会充分地利用‘佛吉亚绿色电脑教室’和‘佛吉亚艺术教室’, 推动学生更好的发展, 同时提高我们的教学质量。”成都市东华育才学校校长李广说道。

自 2013 年起, 佛吉亚中国陆续在上海、苏州和湖北麻城建立了 3 间绿色电脑教室。截止到今天, 已捐赠电脑 83 台, 受益学生超过 2400 人。后续, 佛吉亚将保持与社会企业汇益泽以及明林的紧密合作, 定期回访学校, 确保绿色电脑教室的最佳使用。

绿色电脑教室的初衷是利用整修后的闲置电脑帮助贫困地区提高教育水平。这个项目充分体现了佛吉亚在环境保护和可持续发展方面的承诺。同时, 作为一个有社会责任感的企业, 佛吉亚对于当地社区非常关注, 致力于回馈社区, 为之创造价值。这正是“同在佛吉亚”这一企业文化理念的重要体现之一。

佛吉亚中国区人力资源副总裁孙思群女士表示: “在佛吉亚, 我们坚信, 唯有致力于创造价值的企业才能拥有更美好的未来。在集团‘同在佛吉亚’的企业文化精神的感召之下, 全球各地区市场的佛吉亚人积极争当志愿者投身各种公益活动。在中国, 我们发起了‘佛吉亚志愿者月’项目, 组织和参与了包括‘绿色电脑教室’等一系列丰富多彩的活动, 传递佛吉亚人的爱心和责任。”

企业社会责任已成为佛吉亚的传统。在全球范围内, 佛吉亚大规模地推动一个名为 FUELS 的公益项目, 将企业员工的力量聚集起来, 为佛吉亚所在的社区提供服务, 带来价值。

- 完 -

### 关于绿色电脑教室和艺术教室

“绿色电脑教室”项目由社会企业汇益泽组织发起。2013 年, 佛吉亚在上海嘉定区民办育红小学和苏州吴江区汾湖芦墟民工子弟学校相继建成两间绿色电脑教室。2014 年, 第三间佛吉亚绿色电脑教室在湖北省麻城市盐田河镇三星中心小学落成。2015 年, 佛吉亚将第四间绿色电脑教室带到了成都东华育才学校。在追求技术完美和行业领导力的同时, 佛吉亚也致力于贡献其所涉及的每个业务区域。第四间“佛吉亚绿色电脑教室”在成都的建成进一步表明佛吉亚对中国社会的承诺。

这个项目得到了佛吉亚员工和媒体朋友的积极响应。25 台捐赠的电脑在测试和翻新之后被安装在佛吉亚绿色电脑教室中。此外, 员工们还捐赠了书本、书包、文具等学习用品, 来自佛吉亚成都工厂的 20 名志愿者还参加了今天的启动仪式, 并与学生们共同度过了有意义的一天。

“艺术教室”项目由明林运营, 为欠发达地区的孩子们提供发展创意技能的机会。今年, 作为一项创新, 佛吉亚志愿者们向东华育才学校提供了一个小型的艺术书籍图书馆。

## 关于佛吉亚和佛吉亚中国

法国佛吉亚集团是全球第六大汽车零部件供应商，主要致力于四大汽车产品：座椅系统、排放控制技术系统、内饰系统和外饰系统。2014年，集团销售额达到188亿欧元。截至2014年12月31日，佛吉亚在全球34个国家拥有330家工厂，其中包括30处研发中心。佛吉亚的股票在泛欧巴黎证券交易所上市并在美国场外交易市场交易。

佛吉亚在中国市场运营超过20年，伴随着中国汽车业的蓬勃发展，佛吉亚也成长迅速，目前中国已成为佛吉亚最为重要的市场之一。佛吉亚中国拥有12,000名员工，包括800名工程师与技术人员，已建立38家工厂与4家研发中心。2014年，佛吉亚在中国的销售总额达23亿欧元。欲了解详情，请访问网站：[www.faurecia.com](http://www.faurecia.com)以及[www.faurecia.cn](http://www.faurecia.cn)

## 媒体联络

### 佛吉亚中国

郑晓俐

高级传播经理

电话：+86 (0) 21 6057 6666

手机：+86 158 0058 9080

[xiaoli.zheng@faurecia.com](mailto:xiaoli.zheng@faurecia.com)

### 罗德公关

白路

客户主任

电话：+86 (0) 21 5383 1188 \* 687

手机：+86 134 7286 1865

[bail@ruderfinnasia.com](mailto:bail@ruderfinnasia.com)